
 

 
 

 

 

 الجزء الأول:

 لمؤسسة السلام استخرجنا ما يلى: 31/12/2017 بتاريخمن ميزان المراجعة قبل الجرد 

 دائن مدين اسم الحساب رقم الحساب 

 49000  مؤونة الأخطار 151

  84000 أقساط تأمين 616

  9000 ةمصاريف البريد و الاتصالات السلكية و اللاسلكي 626

 120000  الأخرىالخدمات المقدمة  706

 معلومات جردية:

 تتعلق بنزاع قضائي بين المؤسسة و أحد الزبائن ، تم الفصل نهائيا في النزاع لصالح المؤسسةمؤونة الأخطار  -1

 .08/08/2018إلى  08/08/2017سدد المؤسسة أقساط التأمين للفترة من  -2

بطافة تعبئة الهاتف لم تستعملها المؤسسة بعد، قيمة البطاقة  3من بين مصاريف البريد و الاتصالات توجد  -3

 دج.2000الواحدة 

 .28/09/2017أشهر محل للغير ابتداء من  9أجرت المؤسسة لمدة  -4

 لم تستلم المؤسسة فاتواتير التالية: -5

 دج4000دج، و فاتورة النقل قيمتها 11000الماء قيمتها  فاتورة -

 دج908000فاتورة الكهرباء و الغاز ب  -

 دج.46000لم تحرر المؤسسة فاتورة مبيعات من البضائع بقيمة  -6

 المطلوب:

 .31/12/2017سجل قيود التسوية في دفتر المؤسسة ب تاريخ 

 الجزء الثاني:

 تحصلنا على جدول حساب النتائج لمؤسسة " نور" الانتاجية:

 العمل المطلوب:

 (الموالية) الجدول في صفحة أكمل جدول حساب النتائج حسب الطبيعة مع تبرير العمليات الحسابية.  -1

 

 

2202ي تسيير و اقتصاد                    فيفريالمستوى : الثالثة ثانو  

 سا2المدة :   تسيير المالي و المحاسبي  في مادة الفرض الفصل الثاني 



 

 
 

 2021الدورة   الحسابات رح

 6000000 المبيعات و المنتجات الملحقة 70

 2400000 تغيرات المخزونات والمنتجات المصنعة و الجاري تصنيعها 72

 2100000 الإنتاج المثبت 73

 ............. إعانات الاستغلال 74
 

 ............. إنتاج السنة المالية -1

 .............. المشتريات المستهلكة 60

 2800000 الخدمات الخارجية و  الاستهلاكات الأخرى 62، 61
 

 6800000 استهلاك السنة المالية – 2
 

 5200000 ( 2 -1القيمة المضافة للاستغلال ) - 3

 1300000 أعباء المستخدمين 63

 ........... الضرائب و الرسوم و المدفوعات المماثلة 64
 

 ............ إجمالي فائض الاستغلال   -4

 350000 المنتوجات العملياتية الأخرى 75

 1220000 الأعباء العملياتية الأخرى 65

 1144000 المخصصاتللاهتلاكات و المؤونات و خسائر القيمة 68

 154000 استرجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات 78
 

 1000000 النتيجة العملياتية  -5

 ............ المنتوجات المالية 76

 429000 الأعباء المالية 66
 

 ........... النتيجة المالية       -6
 

 ............ ( 6+  5النتيجة العادية قبل الضرائب )  -7

 311220 الضرائب الواجب دفعها عن النتائج العادية 69

 
 - الضرائب المؤجلة ) تغيرات ( عن النتائج العادية

 
 - الأنشطة العاديةمجموع منتوجات 

 
 - مجموع أعباء الأنشطة العادية

 
 ........... النتيجة الصافية للأنشطة العادية -8

 - منتوجات غير عادية 77

 - أعباء غير عادية 67

 
 - نتيجة غير عادية - 9

 
 .......... صافي نتيجة السنة المالية - 10



 

 
 

 

 بالتوفيق في شهادة الباكالوريا


